

新闻稿

渣打发布气候变化披露报告并宣布积极举措支持《巴黎协定》

- 2025 年底前为清洁技术提供 350 亿美元的融资支持
- 2030 年之后，仅支持热煤收入占比低于 10%*的客户
- 退出三个在 2018 年新建燃煤电厂禁令出台前达成的合作项目

2019 年 12 月 20 日 - 渣打集团近日发布其气候相关财务信息披露（TCFD）工作组报告，详细公布按照《巴黎协定》设定的全球变暖低于 2°C 目标来调整贷款组合承诺的进展。

2018 年 9 月，渣打集团宣布采取措施来衡量、管理并最终减少与运营活动相关的排放，以及与客户融资相关的排放。TCFD 报告公布渣打当前如何评估资产组合与全球排放标准的一致性，以及如何扩展此项工作以最终实现为各部门制定目标。报告还介绍了渣打集团提升气候风险管理能力和治理所采取的一系列措施。

渣打集团把 2025 年底之前对清洁技术和可再生能源的融资支持目标提升至 350 亿美元，以支持客户向低碳未来的转型。这些融资将重点放在新兴市场。新兴市场受气候变化影响最大，也最有机会跳跃至新低碳技术，但亚洲、非洲和中东新兴市场对这一领域的投资还不充分。渣打希望能积极参与其中，协助填补联合国预计每年 2.5 万亿美元的资金缺口。

此外，渣打集团也宣布未来只会支持积极寻求业务转型并在 2030 年底之前实现热煤收入占比低于 10%的客户。渣打认识到清洁技术的转型任重道远，需市场各方群策群力。集团计划于 2021 年 1 月 1 日起分阶段制定目标来实施这项决定。

上述新限制适用于渣打集团所有产品及服务，这是继 2018 年 9 月宣布停止为新建燃煤电厂提供直接融资之后推出的新举措。渣打集团还将从 2018 年新建燃煤电厂禁令出台前达成的三个项目中退出。

渣打集团行政总裁温拓思表示，“我们正积极采取行动支持《巴黎协定》。作为专注于新兴市场的银行，渣打率先确认在 2030 年底前退出热煤领域，并大幅提升融资目标以帮助客户过渡至低碳技术。在新兴市场深耕多年的经验和专长使得我们能够帮助客户实现这一转型。”

温拓思指出，“减少由融资活动产生的排放仍有很长的路要走，但我们已经朝着这一目标取得良好进展，并决心发挥在各个市场的优势和资源，为最需要的领域提供可持续发展资金。”

这一公告是渣打集团[立场声明](#)的一部分，立场声明描述了如果客户所在行业对环境和社会具有较大潜在影响，渣打将在何种条件下为客户提供业务支持。

渣打集团旨在通过一系列可持续金融产品，支持客户以更可持续的模式开展业务。2018年10月，渣打集团设立“可持续金融部”。随后，该部门在伦敦、新加坡、香港及纽约推出可持续存款产品，并发行价值五亿欧元的可持续债券。该债券将为清洁能源项目、小微企业贷款等与联合国可持续发展目标一致的业务及领域提供资金支持。

*按息税折旧及摊销前利润（EBITDA）计算

媒体垂询，请联系：

闫勇
渣打银行（中国）有限公司
邮件地址：charles.yan@sc.com
电话：010-5918 8212

渣打银行

渣打是一家领先的国际银行，业务网络遍及全球60多个最有活力的市场，为来自145个市场的客户提供服务。渣打网络与“一带一路”沿线市场的重合度超过75%。渣打的使命是利用其独特的多样性促进商业繁荣和增进人类福祉。渣打的文化遗产和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

作为扎根中国历史最悠久的外资银行之一，渣打银行从1858年在上海设立首家分行开始，在华业务从未间断。2007年4月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。目前，渣打中国的营业网点已覆盖近30个沿海和内陆城市，充分显示了渣打对中国市场的长远承诺。

2018年，渣打银行赢得众多权威行业机构和媒体颁发的奖项和荣誉，包括上海市人民政府上海金融创新成果奖，中国外汇交易中心最佳外币对做市奖，上海黄金交易所上海金定价市场特别贡献奖，《第一财经》年度创新外资法人银行，《财资》最佳移动支付用户体验，《亚洲货币》“一带一路”最佳国际银行，《Global RMB》最佳离岸人民币债券机构，《贸易金融》最佳跨境金融服务银行，《华尔街见闻》年度卓越中小企业金融服务银行，《上海证券报》银行财富管理品牌卓越奖，渣打财富管理APP被《财经》评为最具品牌价值金融APP，猎聘网年度多元非凡雇主，陆家嘴年度公益榜资教赋能实践奖等。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：www.sc.com/cn